

体育



建业后卫无法阻拦对方外援洛维

河南建业1:2客场负山东鲁能 输球的方式虽然有点儿古怪,不过—— 三连败,如期而至

昨晚,比赛结束后,周亚君再次跑到主裁判李海河身边大声呼喝,随后连唐尧东也很少见地跟裁判理论——上一周前往中国足协的申诉看来并没有让建业队的竞争环境有所改变。如果说在济南输球尚在意料之中的话,那么输球的方式确实有点儿古怪:对方所进的两个球全都存在争议。
郑州晚报首席记者 郭韬略 济南报道

A 两难之下的选择

多位伤员的存在,鲁能强大的实力以及接踵而至的一周双赛,其实让唐尧东在赛前就面临着两难的选择:如果客场和鲁能硬拼,取胜或者拿分的可能性一样很小,却有可能为此付出更大的代价,而于建业队而言,真正的“生死战”还是本周三主场对哈尔滨毅腾的比赛,那才是不全取三分就全无退路。

虽然赛后唐尧东表示:“和冠军级别的球队交手,我们没有资本保留实力。”但事实上,从首发阵容到赛中调整,不能不说他确实是在“往前看”:除了谭望嵩在家休养之外,买提江和尹鸿博这两位以往的主力昨天都没进入首发阵容,老唐将肖智放到了左前卫位置上;而在下半场进行了不到20分钟,他就用尹鸿博换下了徐洋,随后又用毕津浩换下了强力中锋约翰逊,李志南换下了黄希扬,一来绝大多数主力球员都得到了上场的“热身”机会,二来也不至于过度疲劳,这至少可以保证周三都有很好的状态。

当然,本场比赛输球的过程确实有些意外,而至于准备下一场比赛的效果如何,还有待实战来检验。

B 两个争议的判罚

按照老唐的计划,上半场先以防守为主,在下半场后半段再陆续派上中坚力量和对手一搏。毕竟鲁能上周三才打过一场高强度的亚冠联赛,体能会在最后出现问题。

应该说计划在实施的前半段还可以说是很成功的,虽然整个上半场建业队很少能进入对方前场,在场面上显得极为被动,但防守却也是忙而不乱,鲁能的多次进攻都无功而返。这场面不禁让人想起了主场对上海上港的那场比赛,也让不少到济南现场看球的河南球迷



双方对判罚不满

有了更多期待。

“队员是很坚决地贯彻了教练组的赛前安排的,如果下半场到20分钟以后比分还是没有改变的话,结果就很难说了。但是,点球,打断了我们的部署。”唐尧东在说这句话的时候,特意在“点球”二字上加了重音。显然,碍于“主教练不得评论裁判”的规定,他不能直接指责裁判,但对判罚的不满是完全能感受到的。

事情发生在第51分钟,当时对方的10号洛维在禁区内被桑科绊倒,主裁判李海河很干脆地判罚了点球。这引起了建业队员的强烈不满,因为他们认为犯规地点是在禁区线外。队长周亚君还因为长时间地向裁判申诉,而吃到了一张黄牌。

这个判罚除了让山东鲁能轻松取得领先之外,更重要的是破了建业队的心气儿,还有心态。对于一心一意做防守的队伍来讲,一旦

C 最后的一抹亮色

裁判终场哨响起的前一刻,替补上场的韩国外援李志南为建业队打进了一个球。虽然对结果没有任何影响,但仔细研究和品味这个进球的话,其意义绝不仅仅在于唐尧东赛后所说的“我们取得了第一个客场进球”。

李志南是在第76分钟作为后腰顶替黄希扬出场的,之前这个韩国外援只是作为中后卫在首场同恒大的比赛中出场后就一直处于养伤状态。昨天的这个进球,李志南是在拿球后晃过对方的防守队员,而且把门将王大雷晃倒之后把皮球送入鲁能大门的。这个因为平时太过沉默而被队友认为“太闷”的韩国

人,这个时候却显示出了其他建业球员难得的冷静——这个进球也更让之前尹鸿博的那脚击中门柱的射门倍显遗憾,其实论难度,小尹的那次机会并不高于李志南。无意当中,李志南也向唐尧东展示了他进攻上的才能。

对于李志南的这个“无关紧要”的进球,鲁能队主教练库卡在赛后反应出乎意料的大:“我绝不能允许我们在随后时刻因为自己的松懈而丢球”——志在取代恒大成为中超冠军的库卡是敏锐地感觉到了球队所存在的问题,类似的松懈如果出现在更关键的战役中,胜者就可能不再是鲁能。而事实

上,即便是在0:2落后之后,建业队反而迎来了更多的机会——鲁能的“亚冠后遗症”正是在这个时候开始发作的。可惜的是,既没有对此有足够的准备,也没有对自己有充分的信心。

迄今为止,建业队在客场输掉了三场球,而昨天这一场则是最不该输的:如果能更自信一些,如果能对对手的状况把握得更准确一些,如果比赛态度更坚决一些,如果心态能更平稳一些,那么意外之喜也并非没有可能。可惜,现在一切都只能是“如果”,反倒把自己逼到了下一场对哈尔滨毅腾非胜不可的悬崖边上……

围棋小高手 棋艺大比拼

25日下午,绿城淅淅沥沥的小雨仍无法阻挡围棋小选手浓厚的兴趣,作为“安利杯”围棋赛重要的组成部分,由郑州报业集团、安利河南分公司联合共同主办的“围棋小高手,棋艺大比拼”活动走进中原区郑上路二小。

在主办方制定的规则下,从全市筛选出来的12名“江湖围棋小高手”和该校12名围棋小高手,两两组合展开围棋小竞赛,经过激烈争夺,王琦源/蒋博、刘锦林/王兵磊、刘宜鑫/平宇航三组小搭档,凭借默契的配合和精湛的棋艺脱颖而出,获得本次比赛的优胜奖。

郑上路第二小学位于郑州市中原区中原路西段,属于城乡接合部,其中外来务工人员子女就占了学校学生总数的89.05%。多年来,安利公司一直倡导公益事业,在得知郑上路二小的情况后,在安利公益基金会的支持帮助下,去年成立了“红领巾围棋社团”。今年再度走进郑上路二小,形式多样的围棋活动让小选手切磋技艺的同时,也增进了友谊,更加丰富了孩子们的业余生活,普及了围棋知识。
郑州晚报记者 胡田野

■NBA季后赛

马刺被绝杀 热火取赛点

据新华社电 37岁的老卡特在昨日投进了职业生涯首粒季后赛绝杀,力助小牛队主场以109:108险胜西部头号种子马刺队,总比分以2:1领先距离“黑八奇迹”再进一步。落后两分,比赛时间只剩1.7秒,小牛队想要反败为胜只能期待奇迹,而卡特最终成了那个完成奇迹的男人,他在右侧底角接球,一个假动作晃飞了吉诺比利后用自己最擅长的后仰跳投点燃了美航中心球馆。本场卡特得到11分。

卫冕冠军热火队在客场轻松地以98:85战胜山猫队,将总比分改为3:0,成为季后赛首轮第一支拿到赛点的球队。

热火争夺东部冠军的主要竞争对手,东部头号种子步行者队当天赢下了一场硬仗,依靠保罗·乔治的24分和10个篮板客场以91:88险胜老鹰队,将总比分扳为2:2。

雷霆队和灰熊队的系列赛较量第三次经历加时鏖战,这次雷霆队总算笑到了最后,以92:89成功“捕熊”后2:2追平了总比分。

吉格斯首秀 红魔大“吉”



昨晨,英超联赛结束了一场焦点战。刚刚换帅的红魔曼联坐镇主场老特拉福德,以4:0的悬殊比分轻取诺维奇,为新上任的临时主帅吉格斯送上了一份大礼。

在吉格斯的带领下,曼联改变了莫耶斯时代过于求稳的风格,一开场就频频向对手发起猛攻。鲁尼先后利用一粒点球和一次远射为曼联取得两粒进球,随后替补上场的马塔同样梅开二度,最终帮助曼联以4:0完胜诺维奇。

赛后吉格斯大赞自己的球队,表示对球员在场上的进取心很满意。不过吉格斯同时透露,第一次做主帅的他在面对排兵布阵的问题时十分头疼。林峰